



地铁成网后最高票价是多少? 地铁票价还会调整吗? 昨日,记者针对市民关心的问题采访了相关人士。
 郑州晚报记者 孙娟 李萌/文 马健/图

目前全国13个城市已开通地铁 郑州票价处于中等偏下水平

地铁运营后,我市将有望适时推出打折政策

市民关注

如何计价最公平?

1号线站间距长短不一,按里程计价更公平

“由于地铁站点分布不均匀,站间距长短不一致,1号线最短区间和最长区间分别为0.94KM、2.35KM,按里程计价方式,对乘客和企业都比较公平。”市物价局王阳处长说。

另外,随着地铁网络的逐步完善,包括郊区线路开通

后,会出现5公里以上或者更大的站间距。从全国范围来看,国内除北京外,已开通的13个城市中按里程计价的有8个,占开通地铁的62%;按区间计价的只有5个,其中南京也即将由区间计价调整为里程计价。

地铁成网后最高票价是多少?

按目前定价标准,预计最高7元

地铁最远乘坐里程并不是各个线路长度的简单叠加,系统会自动按照最近的距离计价。

根据测算,郑州地铁6条

线全部开通并网后,任意两点最远距离为40.78公里,按照这次票价定价办法,最高票价为7元。

是否采纳了地铁票价听证会的建议?

结合两种方案,并进行优化

去年12月以来,郑州市物价局会同市轨道公司对国内已开通城市的地铁票价进行了认真细致的调研,最终拟定了两套票价听证方案,并于今年9月6日组织召开了郑州地铁票价听证会。18位来自社会各界的听证参加人员对方案提出了宝贵的意见和建议。

市物价局基金处王阳处长表示,市物价局听取了听证代表的意见和建议,根据郑州居民的经济承受力,最终确定的票价方案与听证方案相比,无论是计价方法还是最高票价,均有一定程度的降低,尤其是将两套听证方案结合在了一起,进行了优化,比如起步公里数选择更长的。

地铁票价还会调整吗?可以打折吗?

不排除日后调整的可能性,或适时打折

物价局负责人表示,地铁票价不排除日后调整的可能性,因为一切要以今后实际运营、载客量来计算,在全国,两三年以内重新召开票价听证会进行修改

价格的城市不在少数。

今后,地铁票能像公交车一样有折扣吗?市轨道公司运营分公司负责人表示,等待地铁运营后,将适时制定打折政策。

数据分析 郑州地铁票价全国处于中等偏下水平

相比全国开通地铁的13个城市,郑州地铁票价处于什么水平?市物价局负责人表示,除北京实行2元一票制外,郑州地铁票价在这些城市中处于中等偏下水平。

票价比较

在郑州起步价2元可坐6公里,与苏州、重庆持平,低于天津、广州、深圳、杭州和昆明,比武汉、成都、沈阳、西安略高;郑州3元可乘坐13公里,比武汉、沈阳略高,低于全国其他城市;郑州4元可乘坐21公里,5元可乘坐30公里,这个水平除与武汉持平,高于沈阳外,明显低于其他地铁城市。

收入比较

2012年郑州市城镇居民人均可支配收入达到24246元,对比全国已开通轨道交通的城市:北京为36469元,上海为40188元,广州为38054元,深圳为40742元,南京为36322元,武汉为23738元,成都为27193元,西安为29982元,沈阳为26430元,郑州城镇居民人均可支配收入低于北京、上海、广州、深圳等城市,与武汉相当,与西安、成都、沈阳较接近。

从市民的收入水平来看,郑州地铁票价低于上海、广州、深圳等城市,接近武汉、西安、昆明是较为妥当的。



地铁里的电视系统已经能够播放节目。

记者体验沿途交通状况

时间:上午8点,从建设路桐柏路出发,到未来路金水路

乘公交车 约需1小时,1元钱

郑州BRT可谓是很多上班族的首选交通工具,B1更是最繁忙的线路。

从上午8点,在建设路桐柏路站的B1桐柏路站内环站台上车,B1路公交车

在“公交专用道”的护卫下,还算能顺利前行。B1线路是桐柏路、农业路、未来路,最后到达未来路金水路,线路长度为13.8公里,并需要在农业路BRT场区

进行换乘,到达未来路金水路。按照交通高峰期道路情况,除了在农业路南阳路下穿地铁桥时交通比较拥堵外,B1的通行还算通畅,全程只需花1元钱。

坐出租车 约需40分钟,23元

高峰时段,在桐柏路建设路幸运打到一辆车,接下来经建设路、四桥一路、紫荆山、金水路,线路长度为

10.9公里。按照每公里1.5元的计价规定,包含起步价及拥堵等待时间。车速每小时15公里左右,并且要

经过极为拥堵的建设路嵩山路、医学院立交、金水路高架,到达时间约需40分钟,费用为23元。

开私家车 约需40分钟,燃油费22元

也许你选择自己开车,那你就忍受这段路程“拥堵的煎熬”了。

自己开车也会选择出租

车一样的路线,来测算一下,你开车要40分钟的时间,车辆乘车舒适度为“优”,驾车舒适度为“极

差”,要忍受金水路的“堵”,燃油的消耗在3升(考虑到低速油耗较大),燃油费用也需22元。

许昌市财信投资担保有限公司招聘公告

许昌市财信投资担保有限公司系经许昌市政府批准,由许昌市投资总公司作为主发起人设立的一家注册资本5亿元的融资性担保机构。主要从事融资性担保、履约担保、中介咨询、投资等业务。现根据工作需要,面向社会公开招聘总经理一名、副总经理两名。本次招聘人员正式聘用后,薪酬待遇参照相关标准执行,同时按规定缴纳各项保险。

报名截止时间:2013年12月6日

报名方式:采取网上报名和现场报名相结合的方式

现场报名地址:许昌市建安大道东段市财政综合大楼1810室

网上报名邮箱:xccxtzdb@163.com

联系人:李子强 邢彦钊 刘晓亮

咨询电话:0374-2676108 2676521 2676561

招聘公告详情请登录:<http://www.xcdic.com>

许昌市财信投资担保有限公司(筹)

2013年11月26日